

冷静对待分数,理性填报志愿

□高考分数揭晓,市招办提醒考生根据自身情况及成绩填报志愿

□26日,考生可到菏泽二中参加菏泽市2014年普通高校招生咨询会



高考结束后,考生们进入下一个重要阶段。(资料图) 本报记者 邓兴宇 摄



本报菏泽6月24日讯(记者李德领) “查个分数真不容易,电话占线、网址要不断刷新。”24日下午,2014年山东省高考分数揭晓,不少家长和考生加入查分大军。之后的填报志愿又成为考生和家长的心头大事,26日,菏泽市2014年普通高校招生咨询会将在菏泽二中举行,届时家长和考生可前往“问招”。市招办提醒考生,要冷静对待分数,理性填报志愿。

“经过反复拨打电话,终于

打通了,644的分数属于超常发挥。”今年参加高考的小李查完分数后心里一阵窃喜,以前模拟考试都在600分左右,这次以平常心参加考试,接下来要考虑填报志愿的事了。

在得知小李成绩后,十分钟时间,小李的父亲已给三四个同事打电话报喜,并向小李的班主任了解班级分数的情况,并与其他有孩子参加高考的家长进行交流。

市招办工作人员提醒考生,在填报志愿时要做好充分准备。首先要掌握当年国家招生政策信息,了解填报志愿须知,清楚学校类别、地理位置、招生计划及录取规则。其次要掌握一定报考技巧,科学预测院校当年的最低录取投

档线,了解所报专业发展趋势和就业前景。同时,还要把握自己的情况。知道自己的高考成绩及在全省的位次,清楚自己的兴趣及能力倾向,家庭经济状况,个人自身素质及适应环境情况。

此外,由本报联合菏泽招生考试服务中心等单位举办的菏泽市2014年普通高校招生咨询会将于26日在菏泽二中举行,届时,市招办负责人将就今年的高考政策、志愿填报注意事项等接受咨询;山东大学、中国海洋大学、北京师范大学、南开大学、浙江大学等省内外高校招生负责人现场介绍今年的招生计划、专业设置、录取原则等,并回答考生提问。

覆盖12236.31平方公里电子地图建成

目前数字菏泽地理空间框架项目已建设完成



本报菏泽6月24日讯(记者张建丽) 24日上午,菏泽市国土资源局党组书记、局长李玉明带领相关科室负责人做客市长热线,解答了群众关注的农村宅基地、增减挂钩试点、“小产权房”等方面的政策咨询。另外,记者获悉,数字菏泽地理空间框架项目已建设完成,并通过了省里专家验收。

24日,菏泽市国土资源局做客市长热线。记者了解到数字菏泽地理空间框架项目已建设完成,于2014年4月4日通过了省国土资源厅组织的专家

验收并进行了成果发布。数字菏泽地理空间框架项目建立了覆盖全市域12236.31平方公里矢量电子地图和影像电子地图,覆盖城区66.2平方公里的三维精细模型及全景影像,完成数字菏泽地理信息公共平台建设,完成面向国土、规划、城管、房产、以及公众(天地图·菏泽)等七个应用示范系统建设。地理信息公共服务平台实现了对各种基础地理信息数据的在线发布。基础地理信息数据可通过在线服务系统发布成各类服务接口,各有关部门可通过在线方式调用。

菏泽已全面开展地理国情普查工作,前期专业资料搜集工作在各有关部门的协调配合下已基本完成,目前正开展野外采集工作。

“捎话给局长”继续征集您的小纸条

本报每周将提前向市民公布做客菏泽市市长公开电话受理中心的单位,向市民征集相应问题,以“小纸条”的方式上交。同时还将相关解答及时“传递”到报纸上。

递“小纸条”,您可选择拨打电话:6330000;也可将问题发到邮箱:qlwbhz@sina.cn;也可以关注“今日菏泽”官方微信,并留言互动。

7月1日(下周二),菏泽市食品药品监督管理局将做客菏泽市市长公开电话受理中心,欢迎您提前递来“小纸条”。



全新卡罗拉正式上市

售价10.78-15.98万元

6月20日晚,一汽丰田全新第11代COROLLA卡罗拉正式上市。此次上市的全新第11代COROLLA卡罗拉共配备1.6L、1.8L两种排量,7个级别12款车型,价格区间为10.78万至15.98万。

外观方面,全新卡罗拉延续了欧版车型的设计。前脸的部分完全打破上一代车型的中庸之感,大面积的镀铬横饰相当醒目,大灯部分造型犀利不乏时尚动感,而近似梯形的整体线条有制造出稳重大气视觉效果。

新款卡罗拉车身尺寸长宽高分别为4630mm/1775mm/1480mm,轴距则增值2700mm。得益于轴距的增加,车身不仅侧面线条更为大气,在后排空间方面的表现也有了很大提升。对于高度关注车内空间的国内消费者来说,这一改变显然能够帮助全新卡罗拉在同级车当中获得竞争力。

动力方面,新一代卡罗拉搭载了1.6L发



古天乐的菁英形象凸显了全新第11代卡罗拉时尚的外观设计

动机和1.8L发动机,其中1.6L发动机最大功率122马力,最大扭矩154N·m,与1.6L发动机匹配的是5速手动变速箱或8速S-CVT变速箱;1.8L发动机的最大功率为140马力,最大扭矩173N·m,与1.8L发动机匹配的是6速手动变速箱和8速S-CVT变速箱。

自接受预订以来已经取得超过8千辆的订单。这一成绩让一汽丰田对该车型寄予厚望,制定了月销量2万台的销售目标。(齐讯)

斯柯达昕动引领年轻时尚风

今年4月份,上海大众斯柯达品牌推出了全新越级旅行车Rapid Spaceback昕动。这款设计年轻时尚的旅行车兼具灵活实用的空间与高效节能的动力,一经推出就在年轻族群中备受青睐。

Rapid Spaceback昕动给人的第一印象充满着跃然而出的时尚、动感气息。纯正的欧式大掀背赋予了它旅行车特有的曲线,看上去干脆、利落;长头短尾的整体设计塑造出前倾式的车身姿态,结合极具力道的腰线,流露着蓄势待发的不俗气势。在细节上,Rapid Spaceback昕动同样有着诸多精心打磨之处,其中最为抢眼的当属独具特色的炫酷黑色套件,车顶、后窗玻璃、轮毂等部位经过黑化处理拥有更强烈的运动气息,个性气质与时尚感油然而生。

Rapid Spaceback昕动的灵活性还体现在储物空间的设计上。其行李厢容积有372L,且内部规整,方便物品的收纳,而掀背式设计则令行李厢拥有超大的开口,大件物品的取放非常方便。此外,其后排座椅还可以进行4/6折叠,座椅全部放倒后行李厢空间将拓展至1255L,搬运电视机等大物件也不在话下。Rapid Spaceback昕动车内的置物空间更是彰显出设计师的用心。

Rapid Spaceback昕动的燃油经济性也值得称道,能为车主省下不少“真金白银”。工信部数据显示,其1.4T车型百公里综合油耗仅为5.6L,1.6L自动挡车型综合油耗6.2L,1.6L手动挡车型综合油耗6L,节能环保性均处于同级领先水平。

(张虹)

懂你全部的生活,更懂你生活的全部
懂生活·更懂你

金溢奇瑞旗舰店盛大启幕

IAUTO C-LAB
均衡智选技术平台 奇瑞四大顶尖实验室 M&C 试验室 K&C 试验室 NVH 试验室 C&S 碰撞试验室

世界羽联官方合作伙伴

瑞虎3

TIGGO 3
—— 时尚SUV典范 ——

懂你的包容分享,只因1800L阔容后部空间;懂你的无畏崎岖,只因越野式190mm高地间隙;懂你的精打细算,只因最低6.7L/100km的综合油耗;懂你的睿智巧思,只因6.5英寸豪华级触屏娱乐导航系统。

懂生活,更懂你——TIGGO瑞虎3,荣膺全球近60万用户口碑赞誉。经由奇瑞国际化技术“梦之队”设计优化,先进的IAUTO均衡智选技术平台,C-LAB奇瑞四大顶尖实验室,更为其注入了值得信赖的品质基因,成就一款懂你生活所需的时尚SUV典范。

现在购车还可享受0利率0首付0等待 懂你所享金融购车贷款计划。

400-883-8888
www.chery.cn

- H.E 豪华舒适车内环境
- 550-1800L阔容后部空间

- S.W 操控平台化SUV底盘系统优化
- 越野式190mm高地间隙

- 1.6DVVT+7CVT黄金动力总成
- MT综合油耗最低6.7L/100km

- 6.5英寸豪华级触屏娱乐导航系统
- A2DP协议车载蓝牙电话

奇瑞汽车菏泽金溢旗舰店 | 销售电话: 5135999 服务热线: 5782555
地址: 菏泽市昆明路北段长城路口东北角